

Aanbesteding: Experts for the execution of the climate-smart programme in Uganda of CBI
Aanbestedende Dienst: Ministerie van Economische Zaken en Klimaat, Rijksdienst voor Ondernemend Nederland (RVO)
Referentie: IUC 202308080

Toelichting:

Ref.nr. 1
Onderwerp: Team application

Vraag:

Should the experts of the teams apply separately, or apply together as a team? If together, should the team leader add the other team members in the TenderNed environment and will each of the team members therefore need e-authentication?

Antwoord:

See the Memorandum of Information of 23 January 2024 which has been published on TenderNed. You can also find the Memorandum of Information in the Documents.

Percelen: P1 lot 1: a team of three experts for business export coaching, EUDR compliance, climate-smart coffee production and coordination
Beantwoord op: 23 jan. 2024
Label: Proces

Ref.nr. 2
Onderwerp: Inschrijven

Vraag:

De "Bekendmaking Nota van Inlichtingen Inschrijffase" staat op 25 januari. Wil dat zeggen dat dán pas de inschrijfformulieren toegankelijk zijn voor applicanten?

Antwoord:

See the Memorandum of Information of 23 January 2024 which has been published on TenderNed. You can also find the Memorandum of Information in the Documents.

Percelen: P1 lot 1: a team of three experts for business export coaching, EUDR compliance, climate-smart coffee production and coordination

P2 Lot 2: a team of two experts for paid-for-services and sector development and coordination

Beantwoord op: 23 jan. 2024

Label: Proces

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Contractor-subcontractors versus Consortium

Vraag:

In the case of working for CBI as principal contractor, with subcontractors, will the administration (payments to subcontractors) be the responsibility of the principal contractor? Does CBI have a preference for this construction, as it minimises administration for CBI, in comparison with a consortium, where each member would invoice CBI separately?

Antwoord:

See the Memorandum of Information of 23 January 2024 which has been published on TenderNed. You can also find the Memorandum of Information in the Documents.

Percelen: P1 lot 1: a team of three experts for business export coaching, EUDR compliance, climate-smart coffee production and coordination
P2 Lot 2: a team of two experts for paid-for-services and sector development and coordination

Beantwoord op: 23 jan. 2024

Label: Contract

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Single Tender

Vraag:

Is it correct that any organisation / natural person can tender only once for each Lot? In other words, is it correct that one may not tender for the same lot multiple times with different compositions of teams?

Antwoord:

See the Memorandum of Information of 23 January 2024 which has been published on TenderNed. You can also find the Memorandum of Information in the Documents.

Percelen: P1 lot 1: a team of three experts for business export coaching, EUDR compliance, climate-smart coffee production and coordination

P2 Lot 2: a team of two experts for paid-for-services and sector development and coordination

Beantwoord op: 23 jan. 2024

Label: Contract

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Minimal financial track record

Vraag:

Is there a minimum level of financial track record for the applying firm (in terms of Euro revenue) to be eligible and if so how much?

Antwoord:

See the Memorandum of Information of 23 January 2024 which has been published on TenderNed. You can also find the Memorandum of Information in the Documents.

Percelen: P1 lot 1: a team of three experts for business export coaching, EUDR compliance, climate-smart coffee production and coordination

Beantwoord op: 23 jan. 2024

Label: Juridisch

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Team composition

Vraag:

The tender refers to 3 (both EU based and Uganda based) experts to make up the team. To achieve effective knowledge transfer to farmers/SME's it would be recommendable to engage various Ugandan staff who speak the various languages (matching the various regions in Uganda).

To what extent will such engagement in local languages be expected under the assignment?

To what extent can a larger team with more complementary skills be acceptable - within the same budget?

Antwoord:

See the Memorandum of Information of 23 January 2024 which has been published on TenderNed. You can also find the Memorandum of Information in the Documents.

Percelen: P1 lot 1: a team of three experts for business export coaching, EUDR compliance, climate-smart coffee production and coordination

Beantwoord op: 23 jan. 2024

Label: Uitvoering

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Budget

Vraag:

The acceptable consulting rates are well defined in the TOR.
If the applying party is a consulting firm (with 3 experts contracted under it),
to what extent can overhead costs be charged to the budget?

Antwoord:

See the Memorandum of Information of 23 January 2024 which has been
published on TenderNed. You can also find the Memorandum of
Information in the Documents.

Percelen: P1 lot 1: a team of three experts for business export
coaching, EUDR compliance, climate-smart coffee
production and coordination

Beantwoord op: 23 jan. 2024

Label: Contract